

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2025 年 5 月 2 日 株式会社ゆうちょ銀行

ゆうちょ銀行企業キャラクター「はりちょ」が誕生しました!

郵便貯金事業創業 150 周年を記念した動画とあわせて、ぜひご覧ください

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 笠間 貴之、以下「ゆうちょ銀行」)は、郵便貯金事業創業 150 周年を記念して、企業キャラクター「はりちょ」を制作しましたので、お知らせいたします。

新たに制作した企業キャラクター「はりちょ」は、「最も身近で信頼される銀行」を目指す当行の "仲間"をメインコンセプトに据えています。より多くのお客さまに親しみを感じていただくととも に、社員にも末永く愛されるキャラクターとなるよう、社内からのアイデア公募や投票を行う等、インナーコミュニケーションも重視し、社員参加型プロジェクトを通じて、役員・社員が協力して制作 されました。

今後、ゆうちょ銀行のキャラクターとしてさまざまなプロモーションに登場してまいります。



・ゆうちょ銀行 企業キャラクター はりちょ

https://www.jp-bank.japanpost.jp/aboutus/activity/character/abt act haricho.html

また、Web サイトには、企業キャラクターのプロフィールのほか、郵便貯金事業創業 150 周年を記念した動画も掲載しておりますので、ぜひご覧ください。



 郵便貯金事業創業 150 周年記念動画 https://youtu. be/ewl27kPuCC8

※150 周年記念動画は、YouTube に掲載しております。

新たなキャラクターを通じて、ゆうちょ銀行により親しみを感じていただくとともに、引き続き、 お客さまに寄り添い、「最も身近で信頼される銀行」となるよう取り組んでまいります。



ゅうちょ銀行 企業キャラクター **はりち**よ

誕生日	5月2日
性格	いつもは穏やかだけど、いざというとき
	には頼れるしっかり者。
	みんなの幸せをそっと見守っている。
住んでいるところ	正しく、親切、丁寧な世界「ゆうちょぴ
	あ」
好きなこと	人の話を聞くのが好き。じっくりよく聞
	いてくれる。
特技	コンパスと双眼鏡でお客さまの声を集
	めること。
夢	みんなと幸せな世界を作ること。

■150 周年記念動画 概要



おかげさまで、2025 年 5 月、郵便貯金事業は、創業 150 周年を迎えました。郵便局・ゆうちょ銀行をご利用 いただいているお客さまをはじめとするステークホル ダーの皆さまに感謝をお伝えするため、150 年のあゆみ を動画にまとめました。

ゆうちょ銀行は、引き続き、お客さまと地域を支える日本郵政グループの一員として、郵便 局ネットワークを通じ、地域のお客さまに「最も身近で信頼される銀行」として、安心安全な 金融サービスの提供に努めてまいります。

※ 本動画制作にあたっては、公益財団法人通信文化協会様および郵政博物館様にご協力をいただきました。

------ く関連行事のご案内>

郵政博物館において、郵便貯金事業創業 150 周年を記念し、特別展示を開催しています。 お近くにお越しの際は、ぜひお立ち寄りください。

特別展: ゆうちょ開業 150 年記念特別展示 「ゆうちょ」150 年-はじまりからアプリまで-【会期】2025 年 4 月 26 日(土) ~同年 6 月 22 日(日) ※ 会期中、一部展示替えあり

※ 休館日

5月...7日(水)、12日(月)、19日(月)、26日(月)

6月...2日(月)、9日(月)、16日(月)

【場所】郵政博物館(〒131-8139 東京都墨田区押上 1-1-2 東京スカイツリータウン・ソラマチ 9F)

主催:郵政博物館 協力:株式会社ゆうちょ銀行

【お客さまのお問い合わせ先】

ゆうちょコールセンター

0120-108420

[受付時間:ゆうちょ銀行 Web サイトの<u>お問い合わせページ</u>で ご確認ください。]

※携帯電話等からも通話料無料でご利用いただけます。 ※IP 電話等一部ご利用いただけない場合があります。